

Блогнот. Ключевые политические сюжеты ноября

Ноябрь стал в Красноярском крае одним из немногих месяцев в году, когда законодательная ветвь власти смогла в медийном пространстве составить реальную конкуренцию другому крылу Серого дома. Связано это не только и не столько с традиционной для этого сезона бюджетной темой, которая в уходящем месяце была основной в деятельности депутатского корпуса, а с форс-мажорными обстоятельствами вроде очередных проблем Романа Гольдмана с правоохранителями.

Большим сюрпризом для всех стала отставка Сергея Попова с поста первого заместителя председателя краевого парламента. Покинул он политическую сцену Красноярья вроде бы по семейным обстоятельствам, однако его уход оброс таким количеством слухов, что уже трудно понять, где в этом клубке версий скрывается истина.

Для команды Александра Усса уход Сергея Попова можно считать безусловной потерей. В Заксобрании он не только возглавлял важный комитет по государственному устройству, законодательству и местному самоуправлению, но и курировал работу аппарата ЗС. Попов активно поддерживал губернатора во время Северной войны и по праву считался одним из самых перспективных политиков региона.

Впрочем, и преувеличивать масштаб события не стоит. Баланс сил в парламенте уже давно устаканился и даже внутренние передвижки в ЗС после отставки Попова не в силах его изменить. Любопытным выглядит сюжет с довыборами в Назаровском округе, который Попов представлял в краевом парламенте, в следующем году. Эта территория считается довольно проблемной для «партии власти» и, возможно, КПРФ рискнет составить ЕР в этом округе реальную конкуренцию.

Важным, но вряд ли неожиданным стало заявление Александра Усса, прозвучавшее 17 ноября во время прямой линии с жителями края, о том, что он готов идти на второй губернаторский срок. В начале ноября «Енисей» показал мини-сериал, в котором были подведены итоги первой уссовской пятилетки, где губернатор также сказал, что будет «работать столько, сколько решит президент и земляки-красноярцы».

Понятно, что политическая судьба любого губернатора решается в Москве. Вряд ли до весны стоит ожидать из Кремля какой-то отмашки. Думаю, заявление Усса адресовано прежде всего региональной номенклатуре. Для сохранения управляемости в крае важно, чтобы первое лицо во власти воспринималось не хромой уткой, а лидером, принимающим ключевые решения на перспективу.



Автор: Александр Черняевский. Источник: Telegram-канал [Алюминиевые огурцы](#)

Автор: Макс Веселов © Babr24.com Источник: <https://t.me/aluminievie> ПОЛИТИКА, КРАСНОЯРСК 30.11.2022, 12:54 509

URL: <https://babr24.com/?IDE=238046> Bytes: 2622 / 2439 Версия для печати Скачать PDF

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krasyar.babr@gmail.com



Автор текста: **Макс Веселов**,
политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1440**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)